多次盗窃电缆线 犯罪团伙被抓获

锡尼讯 今年10月,鄂尔多斯市杭锦旗吉日嘎郎图镇朔方大基地6号标段项目部负责人向杭锦旗公安局刑侦大队报警,称其基地内用于项目建设的电缆线大量被盗,损失巨大。接到报警后,杭锦旗公安局抽调精干力量成立专案组,全力开展案件侦破工作

在案件侦查过程中,民警获取线索,该团伙可能再次作案,该大队迅速部署,准备

抓获嫌疑人。10月15日21时,犯罪嫌疑人再次实施盗窃后行为败露,仓皇间弃车逃离现场。现场遗留的皮卡车成为重要线索,民警以现场遗留车辆为突破口,通过"情指行"一体化实战化运行机制,综合运用多种侦查手段进行研判,迅速掌握了犯罪嫌疑人周某、石某、李某、马某的基本信息和藏匿地点。在锁定犯罪嫌疑人藏身之处后,民警果断采取抓捕行动,经过2个小时摸排,在朔

方大基地附近将躲藏的周某、石某、李某、马某4名犯罪嫌疑人抓获归案。经审讯,4名犯罪嫌疑人对多次盗窃基地电缆线的犯罪事实供认不讳。

经查,自今年9月以来,犯罪嫌疑人周某、石某、李某、马某利用其作为劳务派遣员工的身份便利,以及驾驶工作所用皮卡车运送物资的机会,多次将基地内存放的成盘的电缆线和线槽内铺设的电缆线剪断后盗

走。初步查明,涉案电缆线长度达7000余米,价值约42000余元。4名犯罪嫌疑人将盗窃所得的电缆线运至巴彦淖尔市临河区、磴口县等地的废品收购站进行销赃,非法所得分赃后均被用于日常消费。

目前,犯罪嫌疑人周某、石某、李某、马 某因涉嫌盗窃罪,已被杭锦旗公安局依法采 取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(孙少奇)

通辽警方破获一起积压27年杀人案

通辽讯近日,通辽市公安局科尔沁分局通过缜密侦查成功破获今年第5起命案积案,抓获犯罪嫌疑人何某。至此,一桩积压了27年的杀人案成功告破。

时间回到1998年2月28日。当日凌 晨,通辽市科尔沁区一群众报警,称发生 了一起杀人案件,犯罪嫌疑人逃之夭 夭。案发后,该分局立即成立专案组展 开侦查。因受限于当时的刑侦技术条 件,民警虽全力以赴在案发现场每一个 可疑角落进行细致搜查,然而,案件仍然 没有取得任何进展,犯罪分子犹如从人 间蒸发一样,杳无踪迹。多年来,专案组 成员足迹遍布吉林省双辽市、长春市,河 北省沧州市,黑龙江省哈尔滨市等地,尽 管几经周折、侦查难度极大,但警方始终 秉持"命案必破、逃犯必追"的信念,不放 过任何一个蛛丝马迹。今年,在公安部 物证鉴定中心的大力协助下,最终锁定 真凶。随后,通辽市公安局刑侦支队和 网技支队、吉林省双辽市公安局、通辽市 科左中旗公安局协同作战,制定了周密 的抓捕计划,跨越两省三地,将犯罪嫌疑 人何某成功抓获。到案后,经过三天的



审讯攻坚,最终犯罪嫌疑人何某心理防 线崩塌,如实供述了犯罪事实:1998年 初,何某因失业经济拮据,辗转多地后萌 生歹念作案。

11月6日,何某以故意杀人罪被批

准执行逮捕。这起命案积案的告破,意味 着一场持续了27年的追捕,在科尔沁公安 几代民辅警的执着坚守下,终于划上了圆 港的包号

7。 (通辽市公安局科尔沁分局供稿)

婚礼现场穿"警服" 相关人员受处罚

呼和浩特讯近日,呼和浩特市赛罕区某小区婚礼现场,出现8人身着类似公安骑警制式服装的人员骑摩托开道,引发群众质疑并举报。警方介入调查后,查明这是一起非法穿着仿制警用制式服装案件。

11月2日,呼和浩特市公安局赛罕区 分局巧报派出所接到群众报警,称在赛 罕区某小区婚礼现场发现有8人穿着与 公安骑警高度相似的制式服装,充当开 路车队造成现场群众误解。经过细致调 查,办案民警锁定了违法行为人夏某 某。经查,夏某某与另外7名嫌疑人提供 婚车租赁服务,并非正式人民警察或警 务辅助人员身份。为取得婚庆效果,私 自在网上购买了仿制警用制式服装。夏 某某对其违法行为供认不讳,巧报派出 所依据《人民警察制式服装及其标志管 理规定》第十八条之规定,对夏某某处以 罚款1000元的行政处罚,并依法查扣仿 制警用制式服装两套。目前,案件正在 进一步侦办中。



警方提示:人民警察的制式服装、标志为人民警察专用,其他个人和组织不得持有和使用。任何仿制、穿着、佩戴与人民警察制式服装及其标志相仿并足以造

成混淆的行为都是违法行为。请广大群 众自觉遵守法律法规,共同维护人民警察 制式服装的严肃性。

(呼和浩特市公安局供稿)

一时贪念毁亲情 实施盗窃触法网

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市公安局 海拉尔分局刑侦大队雷霆出击,24小时破 获黄金饰品被盗案,并深挖盗、销链条,全 额追回被盗财务,抓获犯罪嫌疑人6名。

今年7月,小明(化名)想在海拉尔区 亲戚家借住,亲戚不仅没有收取房租,还提 供所有生活物品,给予其极大便利。某天 深夜,难以人睡的小明独自在房间内翻找, 在床底下发现一个沉甸甸的女士手拎包, 包内有现金及4件黄金首饰,贪婪瞬间战胜 亲情与理智,他先拿走4500元现金,花光钱 后,找来"好友"小华(化名),计划销赃黄金 首饰。随后,二人分别找到4家店铺,将4 件黄金饰品销赃变现4万余元。

10月,"盗窃二人组"快乐的日子随着 房主发现金饰被盗报警后便戛然而止。 该分局刑侦大队侵财探组接到报警后,第 一时间开展了细致的勘查与走访工作,借 住在此的小明成为了重点嫌疑对象。经 过办案民警线上线下研判核查,小华也被 锁定为重点嫌疑对象,4家销赃店铺也逐 个浮出水面。随后,该局刑侦大队迅速召 开案件分析会,确认证据完备、链条闭环后,立即部署抓捕计划。最终,在接报案24小时内,6名犯罪嫌疑人全部被抓捕到案。

经审讯,小明、小华对作案过程如实 供述,4家店铺老板对明知黄金饰品来路 不正,还帮助销赃变现的犯罪事实供认不 讳。目前,6名嫌疑人因涉嫌盗窃罪,涉嫌 掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪被 公安机关依法刑事拘留,所盗财物已全额 挽损。 (张丛莹张軒)

揭开茶叶盒里的秘密 民警拦截被骗黄金

本报讯(记者 赵芳 通讯员 贾德京) 11月13日11时许,呼和浩特市公安局 回民区分局刑事侦查大队接到呼和浩 特市公安局刑事侦查支队预警线索,称 本辖区居民薛先生疑似遭遇电信诈骗, 需要该大队民警立即上门核查。

核查初期,薛先生对网上"投资理 财"深信不疑,拒不配合民警核查,并 存在抵触心理。经过民警耐心劝阻,向 其揭示虚假投资类骗术和近期高发的 邮寄黄金洗钱案例后,薛先生才幡然醒 悟,认识到自己被骗,终于说出了实 情。原来,薛先生之前在一个网友的诱 导下开始"投资理财",下载了一款所 谓"投资软件"并尝试小额投资,短期内 竟获得可观收益。随后,对方又称经营 跨境电商项目收益更可观,鼓动他加大 投资,并要求通过"购买黄金并邮寄"的 方式进行充值。面对利益的诱惑,他最 终购买了57克价值7万余元的黄金,并 按对方要求将黄金藏在茶叶盒中,通过 快递进行邮寄。得知此情况后,民警立 即采取行动,联系快递站将快递成功截 停。民警将黄金归还给薛先生,并对其 进行反诈宣传教育。醒悟后的薛先生 激动地说:"幸亏民警及时拦住,否则黄 金寄出去就真的追不回来了。

警方提示:广大群众要提高警惕, 不要轻信网上刷单返利、投资理财等诈 骗陷阱,凡是要求购买大额黄金或线下 大额取现,并要求邮寄、送往指定地点 的都是诈骗。如遇可疑情况,请第一时 间向警方咨询。

电动车电瓶接连被盗警方快速出击擒盗贼

音德尔讯近日,兴安盟扎赉特旗公安局音德尔光明派出所破获5起系列盗窃电动车电瓶案件,抓获王某、白某等5名犯罪嫌疑人,追回被盗电瓶26块,及时为群众挽回经济损失,获得辖区居民广泛好评。

前不久,光明派出所陆续接到多名 群众报警,称停放在多个小区内的电动 车电瓶被盗。面对此类直接侵害群众 财产安全的案件,该派出所迅速启动警 务协同机制,与侦查中心同步开展案件 侦办工作,形成攻坚合力。

办案民警第一时间赶赴各案发现场,开展细致勘查和取证工作。经排查发现,多起案件在作案手法、发案时间等方面高度一致,遂果断决定并案侦查。警方通过技术手段,迅速锁定了5名嫌疑人的身份及藏匿地点,经实地布控后将王某、白某等5人全部抓获。经查,5人共盗窃电动车电瓶26块。目前,5名嫌疑人已被公安机关依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

(谷思雨)